
Made in Italy

 I20

Attrezzature per lo stiro industriale
Industrial finishing equipment

Industrielle Finishgeräte
Matériel de finition industrielle

ENIT FRDE



IT   Imbustatrice I20
L’imbustatrice che mancava.

• Funzionamento Automatico o Semi - Automatico.

• Possibilità di utilizzare sacchetti di diverso spessore, 

materiale e larghezza.

• Produttività di 200 capi ora.

• Determinazione automatica della lunghezza per il con-

fezionamento dell’indumento.

• Possibilità di carico e scarico automatico.

The bagging machine we were waiting for.

• Automatic or semiautomatic operation.

• Usable with bags of different thickness, material 

and size.

• Production of 200 pieces per hour.

• Automatic set-up of garment bagging length.

• Optional automatic loading and unloading devices.

EN  Bagging machine I20

mod. I20



IT  Saldatura superiore con colletto per ridurre al minimo 

la possibilità che polvere e sporco entrino nel sacchetto.

EN  Collar-shaped top welding, to minimize the risk of 

dust and dirt falling into the bag.

DE  Kragenformige obere Schweißnaht, zum Minimieren 

des Risikos, dass Staub und Schmutz in die Tüte hinein-

treten.

FR  Soudure supérieure en forme de col, pour réduire au 

minimum la chute de poussière et saleté dans le sachet.

IT  Computer per la gestione dei modi di funzionamento 

con segnalazione errori e ricerca guasti integrata.

EN  Computer for operating modes control with error 

message and integrated troubleshooting.

DE  Computergesteuerte Betriebsweisen mit Fehlermel-

dung und integrierter Fehlersuche.

FR  Panneau de commande pour gérer les modes de 

fonctionnement avec signalisation des erreurs et re-

cherche des pannes intégrée.

Die verlangte Verpackungsmaschine.

• Automatischer oder halbautomatischer Betrieb.

• Mit Tüten unterschiedlicher Dicke, Material und Größe 

verwendbar.

• Leistung von 200 Stück pro Stunde.

• Automatische Abstimmung der Verpackungslänge.

• Optionale automatische Zuführ- und Entladevorrich-

tungen.

DE  Verpackungsmaschine I20
L’emballeuse qui manquait.

• Fonctionnement automatique ou semi-automatique.

• Possibilité d’utiliser des sachets d’épaisseur, matériel 

et largeur différents.

• Production de 200 pièces par heure.

• Etablissement automatique de la longueur d’emballage.

• Possibilité de chargement et déchargement 

automatique.

FR  Emballeuse I20

DATI TECNICI Technical data Technische Daten Spécifications techniques I20

Tensione Voltage Elektrischer Anschluss Tension 230 V

Potenza elettrica Electrical power Elektrischer Leistung Puissance électrique 1000 W

Pressione aria Air pressure Luftdruck Pression air 6 bar

Misure ingombro Dimensions Abmessungen Dimensions 105x95xH.250 cm

Peso netto Net weight Nettogewicht Poids net 225 Kg



Barbanti S.r.l.
Via Di Mezzo, 78 - 41037 MIRANDOLA (MO) - IT
Tel. (+39) 0535.20023  -  Fax (+39) 0535.26274 
web: www.barbanti.it  -  E-mail: barbanti@barbanti.it
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